

向公路、铁路、机场跑道等基础设施投资至少 500 亿美元 奥巴马抛基建大计划促就业

新华社华盛顿 9月6日电 美国总统奥巴马6日公布了大规模交通基础设施更新及扩建计划,以在促进经济复苏的同时,确保经济长期持续增长。

奥巴马当天在威斯康星州密尔沃基市出席庆祝美国劳动节活动时公布了这一计划。根据该计划,美国将在6年内重建15万英里(1英里约合1.6公里)公路;建设及维护4000英里铁路;修复或重建150英里机场跑道,并安装下一代空中交通控制系统以缩短飞行时间,减少航班延误现象。同时,奥巴马还建议创建永久性的“基建银行”,专门负责联邦及地方基础设施建设融资项目。

根据白宫的消息,这一交通基础设施更

新及扩建计划初期投资约为500亿美元,但白宫并未公布整个计划周期的投资总额。美国政府官员透露,计划所需资金将通过取消对石油和天然气公司的税收优惠来提供,因而不会增加联邦财政赤字。

这一计划尚需获得国会批准。但分析人士认为,该计划在国会可能遭遇阻力。随着美国联邦财政赤字不断攀升,国会议员及选民对任何财政支出项目都高度敏感。特别是在中期选举临近的情况下,即便一些民主党议员也不愿投票赞成新的支出计划。

据悉,交通基础设施更新及扩建计划是奥巴马政府正在酝酿中的新经济刺激措施的一部分。据美国政府官员透露,本月8日,

奥巴马还将在俄亥俄州克利夫兰市发表讲话,公布一项总额约1000亿美元的企业研发税收优惠计划。

随着近期美国经济复苏步伐放缓,失业率居高不下,美国国内对政府出台新经济刺激措施的呼声日益强烈。今年第二季度美国经济按年率计算仅增长1.6%,为复苏以来最低季度增幅。同时,8月份非农业部门失业率升至9.6%,就业岗位数量减少5.4万个。

经济和就业是美国选民最为关心的话题。从近期多项民调结果来看,民主党在中期选举中的前景并不乐观。因此,奥巴马在距选举不到两个月的时候提出新经济刺激措施,被普遍认为是为争取选票作出的最后一搏。

韩国“特招门”闹大了 全面审查外交部400名特招公务员

韩国外交通商部长官柳明桓因其女儿特招进入该部的丑闻先道歉后辞职,但“特招门”事件并未就此平息。由于韩国总统李明博日前下令要“彻底清查”特招事件,韩国政府6日便采取了一系列措施。

韩国行政安全部同时展开了对目前在职的400名外交通商部特招公务员的全面审查,其中包含7名(4人已辞职)外交部高官的子女。与招录这7名人员有关的人事资料已经被提交给行政安全部特别监察组。据调查,在1997年至2003年韩国外交官选拔考试之一的“二类外务考试”合格者中,41%是外交部前、现任高层官员的子女。行政安全部表示,目前调查仍在继续,一旦发现问题将予以纠正,并将依法追究有关人事干部的责任。

韩国外交通商部上个月底通过“特招”,将外长柳明桓之女录用为五级事务官,这起疑似“开后门”事件在韩国引起强烈争议和舆论批评,柳明桓3日就此向韩国国民道歉并主动取消其女儿的录取资格,4日又宣布引咎辞职。

韩国政府行政安全部6日就这一风波发表调查结论说,“确实给柳明桓之女开了后门”。根据行政安全部的结论,外交通商部为柳明桓之女量身打造了招录条件,采取两次报名的方法放宽了报名时间,两名外交通商部评委还给她几乎打了满分。

柳明桓4日引咎辞职。有官员指出,总统李明博将接受他的辞呈。

(综合新华社消息)

伦敦地铁罢工 影响交通

9月7日,在英国首都伦敦尤斯顿广场地铁站附近,一个自行车出租站的自行车已经告罄。英国伦敦地铁工人从9月6日下午开始持续24小时的大罢工,抗议地铁公司的裁员计划。9月7日,多条伦敦地铁线部分或全部关闭,数百万乘客受到影响。伦敦地铁工人工会还计划于10月和11月举行多次24小时罢工。(新华社发)



普京自比罗斯福 暗示参选总统



普京

他还谈及美国前总统富兰克林·罗斯福连任的例子,“罗斯福连续4次当选,因为当时这不违反美国宪法”。

罗斯福1933年当选美国总统,之后连任3次,直至1945年8月死于任内。美国随后修改宪法,规定总统任期不得超过两届,每届4年。

普京说:“我和梅德韦杰夫都不会做任何违反现有宪法的事情。”

瓦尔代国际辩论俱乐部成立于2004年9月,由俄罗斯新闻社、俄罗斯外交和国防委员会等创办。俱乐部每年举行一次会议,来自世界各地的俄罗斯事务专家与会,今年为第7次会议。

按照惯例,俄罗斯领导人每年会晤参加会议的俱乐部成员。

承诺“无变故”

如同以往,普京说谈论他是否参加2012年总统选举为时尚早,眼下重要的是认真履行职责。

根据路透社的说法,普京和梅德韦杰夫先前都暗示,他们中将有一个人参加2012年总统选举,至于谁参加选举,他们将事先商定。

会见瓦尔代国际辩论俱乐部成员时,普京直言,他与梅德韦杰夫来自同一个政党,两人没有矛盾。

俄罗斯新闻社援引瓦尔代国际辩论俱乐部成员、德国人亚历山大·拉赫尔的话报道,普京承诺,2012年总统选举不会出现令人震惊的变故。

拉赫尔介绍,去年瓦尔代国际辩论俱乐部会议时,普京称他与梅德韦杰夫是“同一血统的人”,今年则称两人“来自同一个政党”。

按照普京的说法,在其他一些类似俄罗斯政治体制的国家,总理与总统存在矛盾,但他与梅德韦杰夫之间没有矛盾。

新华社供本报特稿 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京6日说,他与总统德米特里·梅德韦杰夫来自一个政党,因此2012年总统选举不会出现变故。

路透社解读,普京当天暗示他将参加2012年总统选举。

举例罗斯福

普京当天在黑海海滨城市索契会见瓦尔代国际辩论俱乐部成员,接受提问时谈及2012年总统选举。

被问及如果他参选并获胜,是否将损害俄罗斯政治体制时,普京回答,只要符合宪法规定,就不会损及俄罗斯民主进程。

高端轻卡 经典耐用
江铃顺达最高降价10000元

改装配置价格
3000元 空调
5000元 货箱

超值版·顺达
短轴栏板 6.18元万起 长轴栏板 6.58元万起
以上价格均不含运费及上牌费

当地经销商:
 洛阳顺铃 0379-63761880
 洛阳林安 0379 65523918
 平顶山超越 0375-7108697
 焦作驰骋 0391-3588822
 南阳顺铃 0377-63570788
 济源江铃 13613888501
 平煤集团 0375-7787663
 三门峡兴通亚飞 0398-2893866